



**JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA HALMĂȘD
CONSILIER LOCAL**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Întocmit în temeiul art. 225, alin 2 din OUG nr. 57/219 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Subsemnatul Lupou Mădălin Ionuț – consilier local în cadrul Consiliului local Halmășd din partea PSD, vă prezint Raportul de activitate pentru perioada 01.01.2023-31.12.2023.

În decursul anului 2023 am participat activ la toate Ședințele de Consiliu fie ele ordinare, extraordinare și de îndată, reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor municipiului și obiectivele Partidului Social Democrat în plenul Consiliului Local. Am susținut toate proiectele bune și în interesul comunității locale și am votat pentru oportunitatea acestora.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect pentru cetățenii comunei Halmasd, pentru colegii din consiliu, primărie, funcționari publici, instituții din subordinea Consiliului Local, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din Halmasd.

Făcând parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, urbanism, gospodarie comunală, protecția mediului, servicii si control, în cadrul consiliului local am conlucrat și avizat împreună cu colegii din consiliu, proiecte de bază de buget local, fonduri europene, implementate în curs de derulare. La fiecare ședință de comisie sau plen a Consiliului Local al Comunei Halmasd, am luat la cunoștință, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în anumite situații, acolo unde se impunea acest lucru, am cerut explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei comunei.

Am cooperat cu colegii mei din Consiliul local, cât și cu conducerea administrației publice din primăria Halmășd pentru realizarea și definitivarea obiectivelor propuse privind dezvoltarea socială a comunei Halmășd și îmbunătățirea condițiilor de trai a cetățenilor.

M-am implicat în procesul de dezvoltare și în activități sociale, în ceea ce privește bunăstarea cetățenilor din comuna Halmășd cât și în ceea ce privește amenajarea, reabilitarea și întreținerea obiectivelor și instituțiilor publice aferente comunității.

La final, doresc să mulțumesc pentru fructuasa colaborare domnului primar, domnului viceprimar, domnilor consilieri locali, funcționarilor din cadrul primăriei și în special locuitorilor comunei Halmașd.

DATA:

29.03.2024

CONSILIER LOCAL:

LUPOU MĂDĂLIN - IONUȚ